Evéswtikn Avon

A1) Egoapudlovtog to 2° vouo tov Nebtmva yia 1o Kifdtio mov avePaivel (Oetikn popd mpog ta

Vo) TPOKVTTEL:

F-w=m-a=>F=m-(g+a)=F =1200N.

A2) To xifoto kiveitar guBOypappo opoAd emtayvvopeve, emopéveg and v eicmon g

LETOTOTIONG £YOVUE:

2-Ay

Ay==-a-t?=t= >t=4s.
2

A3) Amd Tt0v opopd Yo 10 €pyo otabepng dvvaung Ba €xovue v to €pyo g F katd v
petatomon Ay =8 m:

Wr = F - Ay - ovv0° = W = 9600 J.

Opoimg, 10 €pyo Tov Bhpovg, Yo TNV id1a petatdmion, Oa sivol:

W,, = w-Ay-ovv180° = WW,, = —8000 J.

Ad) And to @sopnua Metafoing g Kwnriueig Evépyelag — "Epyov, onwg epappdleton peta&d

™G apykns B€omg Kot Tov Vyoug Y1 = 4 M, TPOKVTTEL:

Ki—0=Wr+W,=>K, =F-y,-ouvv0°+w-y;-ovv180°= K; = 800 J.

[Mopopoimg ywa y2 = 9 m mpoxvntet:

K,y—0=Wr+W,=>K, =F-y,-0uv0°+w-y,-ovv180°= K, = 1800 J.

Enopévmg, 1o to (ntodpevo Adyo twv KvnTiK®V evepyelmv Oa Exm:

Ki _ 4

K, 9°



